

3150 a

CONFORM CU ORIGINALUL



Parlamentul României
Senat

SENATUL ROMÂNIEI
Nr. XVII/ 73
Data 02.03.2020

ÎNTREBARE

Adresată: Doamnei ministru, Ministerul Educației și Cercetării

De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ

Circumscripția electorală: nr 42, București

Grupul Parlamentar: USR

Ședința Senatului din data de: 02.03.2020

Obiectul întrebării: Introducerea realității virtuale în sistemul de învățământ românesc

Stimată doamnă ministru,

De-a lungul ultimilor zeci de ani și cu precădere de-a lungul ultimilor ani, tehnologia a avansat într-un mod spectaculos iar acest lucru a permis elevilor să beneficieze de noi modalități de învățare. Realitatea virtuală este una dintre aceste modalități. Prin intermediul său, elevii beneficiază de o simulare a realității atât de reușită încât ei pot căpăta impresia de prezență fizică aproape reală, atât în anumite locuri reale, cât și în locuri imaginare. În educație, realitatea virtuală reprezintă o oportunitate de a conecta elevii și profesorii și oferă numeroase beneficii: este un mod de învățare captivant și distractiv pentru că elevii simt că fac parte din experiența respectivă, permite asimilare mai rapidă a noțiunilor teoretice ș. a.. Mai mult decât atât, studiile au arătat faptul că elevii au reținut și înțeles mai bine noțiunile care le-au fost predate prin realitate virtuală față de metodele actuale de predare.

Ținând cont de faptul că realitatea virtuală este din ce în ce mai prezentă la conferințele și forumurile internaționale pe tema educației, putem concluziona faptul că aceasta va reprezenta viitorul educației.

O serie de discipline se pot preda prin realitate virtuală, printre acestea fiind desenul, fizica, chimia, geometria, geografia, istoria, dar și discipline mai specializate precum cele de la medicină sau astronomie.

Este important ca învățământul românesc să se adapteze progresului tehnologic.

Ținând cont de informațiile prezentate mai sus, doamnă ministru, vă rog respectuos să-mi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Are în vedere Ministerul Educației și Cercetării realizarea unor programe pilot pentru introducerea realității virtuale în sistemul de învățământ românesc?.

2. *Dacă da, în câte unități de învățământ va fi implementat acest proiect? Care sunt aceste unități? Câte clase vor beneficia de acest program? La ce discipline? Care este perioada de implementare a programului pilot?*

3. *Dacă nu, care sunt motivele care fundamentează această decizie?*

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris și pe email la adresa

Data
02.03.2020

Semnătura